Université de BATNA 09/02 /2014
Institut de GC,Hyd & Arch Examen Master | -CZS —
Département de Génie Civil Dynamique Des Structures
Durée 2H15mn
(3) @ 038m
Ex1 (3 pts): 08h | 08I
z 7 N (2) ‘ 09 m
Déterminer la matrice de rigidité du systeme suivant : 09h | 09
Données: E,h,m,I (1 @ n
h |
Ex2 (5 pts) 777,
. N ] /. . FO M —> X
On applique a l'aide d'un vérin hydraulique sur  =—»
le portique ci-contre une force Fo qui le fait E = 3 10% MPa
déplacer de xo = 0,55 cm, puis on reldche He=3m
d'une maniére instantanée en vibration libre, 2 i‘;‘t:::l:‘xdes 777,
le déplacement max apres un cycle n'est plus 25%25 cm
que x1= 0,45 cm pour une durée de cycle
T=0,15s.
1- Determiner: f,w ,k,Fo,M,8,§ et c.
2- Déterminer le déplacement aprés 10 cycles
(2) M M M
Ex3 (12 pts) :
12 M 12 M 12 M
Soit un Portigue en B A: (1)
E = 3. 10* MPa
He =3m
_ 2z A A P27
M=71 Section des — ..
] A Séisme : Spectre RP A 2003
Poteaux : NF
30x30 cm

A=03:;R=5;Q=12;¢(=8%
Sol S2:(T1=0.15set T2=045s)

1. Calculer les pulsations propres et les vecteurs propres du
portique.
2. Déterminer les efforts max (V et M) d la base du portique
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